

■ 申花昨晚在天河体育场适应性训练

巅峰一战,最贵之战,重金对决。几天来,国内体坛唯一能与伦敦奥运“抢风头”的,就数今晚恒大与申花的中超联赛。而今年中超最火爆的广州球市,因为德罗巴、阿内尔卡的到来,再度升温。

广州球市因恒大战申花再升温——

球票炒高近三倍 一票难求为魔兽



一趟“专机”

再一次遭遇延误。昨天一早,申花全队提前近2小时来到机场候机时,却被告知飞机还在厦门上空,何时抵沪、何时起飞均没有时间表。此时,与申花同航班的绝大多数旅客,纷纷选择了改签,唯独申花全队,选择继续等待,毕竟浩浩荡荡的团队,改变计划不是一件容易的事。

之后,起飞时间一推再推,直到下午1时左右,球员们终于得以登机。上了飞机的队员惊奇地发现,客舱里除了零零散散的几名乘客,几乎全都是身穿蓝色T恤的队友,俨然成了申花“包机”。

在将近2个小时的航程里,几名空乘也成了专职服务员,宽敞的

客舱让几名身材高大的球员得以一人独占三席。

一票难求

抵达广州后,球队立即奔赴酒店。与此同时,今晚的比赛场地天河体育场外却是另一番热闹景象。

前天,这里被排队买票的球迷绕了足足一圈半;昨天,这里则成了倒票黄牛的天,一张标价80元的中档门票,被炒至230元,黄牛甚至信誓旦旦地表示“今天再不买,明天又要翻倍了!”

据了解,之前曾传出广州德比后出于安保考虑,天河体育场未来每场比赛只销售50%的球票;幸好开赛前两天,有关方面召开安保会议,决定放开门票销售,可售门票近5万张。但即使如此,仍一票难

求。

“从来没有过一天就卖完票的。”天河体育场1号看台外,是恒大俱乐部的官方球迷用品店,这里也是恒大主场唯一的门票销售点。前天忙了一整天的工作人员告诉记者,广州德比时也没有出现过这样的景象,球迷天没亮就来排队,短短8小时门票便一售而空,“都快赶上春运了!”

一阵追逐

晚上6时30分,申花全队抵达天河体育场外场,数十名球迷已经等候多时。其实,德罗巴等申花大牌并非最近一周广州球迷唯一追逐的对象。就在前几天,德甲拜仁慕尼黑在此刮起了一阵“球星风”,罗本、里贝里、穆勒等德甲巨

星频繁出现在各个商业活动中,昨晚几乎每位到场球迷,都向记者展示了他们所拿到的拜仁球员签名或合影。

不过,同为国际级球星,想要和德罗巴亲密接触,就没有这么容易了。昨晚,申花被安排在外场训练,大量广州球迷始终处于“只可远观”状态。尽管球迷们各出奇招,有的趴在球场后的绿化丛中,有的站到外场的天台上,但任凭大伙儿如何一声声高喊“迪迪埃”,魔兽仍旧专心训练。反倒是几次精彩刁钻的射门之后,球迷报以掌声时,德罗巴才朝场边露出了微笑。

确实,今晚不是商业赛,对魔兽而言,他更不是来作秀的。

记者 许明
(本报广州今日电)

赛前互打嘴仗 双方互不相让

德罗巴今晚上场几无悬念

“我们发挥正常就能取得胜利。”“不管对方怎么想,我们只想拿到3分。”昨天傍晚,里皮和巴蒂斯塔先后在天河体育场出席了赛前发布会,谈到对今晚比赛的预期时,两人都把胜利作为唯一选项,巴蒂斯塔甚至毫无保留地说出了自己的阵型安排,誓夺三分。

昨天一整天,广州市区阴雨不断,幸好经过上半周的台风后,气温有了明显下降,走在室外不再闷热。由于航班晚点,申花全队昨天下午3时12分才飞抵白云机场,足足比预计晚了3个小时。

如此状况,打乱了球队的计划,原本安排在傍晚6时30分的适应训练,推迟了一小时,队员们在酒店短暂休整后,便来到天河体育场。不过因广州连日阴雨,为保护场地,申

花的适应性训练被安排在了外场。

在申花到达之前,恒大“照例”没有来天河踩场,只有主教练里皮前来参加了发布会。“银狐”在会上胸有成竹,称“队员们只要能发挥出正常的技战术水准,就能赢下比赛”。如此信心,源自上周末他现场观看了申花与富力一战,谈到那场比赛,里皮表示德罗巴加盟后,申花了个档坎,“但我已经找到了对付他的办法,你们看我今晚的安排就知道了。”

在之后进行的申花发布会上,巴蒂斯塔同样喊出了“必胜”,称“比赛将非常困难,对手积分榜上又是第一;但申花准备得非常充分,充满了赢球欲望。”

之后,广州记者提问“德罗巴会上场吗?”巴蒂斯塔打起太极,称魔

兽整个星期背部都有不适,一直没有跟随球队训练。不过,巴蒂斯塔表示,申花目前的战术已成型,德罗巴如上场,前场就是他同阿内尔卡、莫雷诺的“三叉戟”。

而记者从昨晚的训练中可以看出,德罗巴的伤似乎已无大碍,他先是参与了与队友的抢圈热身,之后又与乔尔、阿内尔卡和莫雷诺一起练习了射门,几脚重炮轰门,能量远超队友。

显然,从状态上来看,德罗巴今晚上场并无悬念。

记者 许明 (本报广州今日电)

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超广州恒大与上海申花比赛实况。



■ 德罗巴状态不错

本版图片 CFP

球门被攻破 主帅被惹毛

阿森纳圣殿杯赛零到根

一场大雨,阻挡不了球迷的热情。昨晚在北京鸟巢国家体育场上的圣殿杯英超挑战赛,可以算得上是本周欧洲豪门在华的6场商业赛中,关注度最高的一场对决;最终,英超新贵曼城2比0击退阿森纳。赛后,英国记者频频追问枪手队长范佩西去向,惹毛了主帅温格。

交战双方一个是英超新贵,一个是上赛季联赛第三,称之为圣殿杯可谓名至实归;此外,比赛组织方还特地请来了英超名哨、光头裁判韦伯,更加重了赛事的英超色彩;当然,阿森纳身着的全新新款队服,也相当特别。

昨晚,曼联首发派出特维斯搭档阿圭罗担当锋线,阿森纳则是以小老虎沃尔科特一人突前,身后辅以热尔维尼奥,双方都是尽遣来华主力。

第23分钟时,阿森纳首先制造危险,詹金斯一脚远射被曼城后卫一挡,球稍稍变向后被门将托出底线。之后,曼城逐渐占据主动,第40分钟时场上僵局被打破,曼城亚亚-图雷直传禁区右侧,萨巴莱塔门前劲射破门。仅仅4分钟后,阿森纳右路门户大开,科拉罗夫长驱直入后横传,阿圭罗横敲门前,亚亚-图雷捅射得分。

易边后,场地内下起暴雨,双方均更换了多名主力,场面波澜不惊,曼城最终以2比0完胜阿森纳,夺回了圣殿杯的冠军。

赛后发布会上,针对比赛本身的话题并不多,反倒是在场英国媒体频频追问阿森纳队长范佩西的去向,让温格很是不爽。温格先是回应“范佩西仍在伦敦备战新赛季。”记者并不罢休,继续刨根问底,温格以“现在没有球队接近签下他”答复,转而又甩下一句“今天我们不讨论这个问题”。之后,这名英国记者仍不依不饶,甚至还与温格争辩了几句,主持人见状叫停了发布会,温格迅速离场。

本报记者 许明

■ 比赛输了,温格很是不爽

赛后发布会上,针对比赛本身的话题并不多,反倒是在场英国媒体频频追问阿森纳队长范佩西的去向,让温格很是不爽。温格先是回应“范佩西仍在伦敦备战新赛季。”记者并不罢休,继续刨根问底,温格以“现在没有球队接近签下他”答复,转而又甩下一句“今天我们不讨论这个问题”。之后,这名英国记者仍不依不饶,甚至还与温格争辩了几句,主持人见状叫停了发布会,温格迅速离场。

陈毅杯业余围棋赛开战

生进入决赛的两名选手。为提升陈毅杯赛的等级和规格,本届陈毅杯三番棋决赛,将与第九届倡棋杯职业围棋大赛三番棋决战同时同地

进行。在昨天下午进行的小组第二轮比赛中,上海名将胡煜清负于业余好手马天放,跌入败者组。目前,马

天放、叶凌云等选手取得二连胜。本月27-29日进行本届陈毅杯小组赛。7月30、31日进行八强战和四强战,前两名进入冠军

决战。陈毅杯业余围棋公开赛由中国棋院、上海市应昌期围棋教育基金会共同主办。陈毅杯赛是水平最高、等级最高、奖金最高的中国业余围棋大赛,冠军奖金为12万元人民币。夺得冠军的选手将获申报中国职业初段的资格。